

Spravodajca mesta/2024/ročník XXVI/júl/ č.14

TURZOVKA



Z rokovania mestského zastupiteľstva

POSLANCI SCHVÁLILI 4. ZMENU ROZPOČTU MESTA

V utorok 23. júla sa konalo tretie plánované rokovanie Mestského zastupiteľstva v Turzovke. Viedol ho primátor mesta JUDr. Lubomír Golis. V pätnásť bodovom programe poslanci okrem iného schválili návrh na IV. zmenu rozpočtu Mesta Turzovka a organizácií v zriaďovateľskej pôsobnosti mesta.

Dôvodom IV. zmeny rozpočtu Mesta Turzovka na rok 2024 sú napr. výdavky na rekonštrukciu miestnych komuni-

kácií a parkovísk, oplotenie cintorína v Hlinenom, výmena podlahy v dome poslednej rozlúčky, mulčovacie zariadenie pre MPS, vybudovanie časti kanalizácie v Predmieri či realizácia projektu vybudovania spoločných zariadení a opatrení v mestskej časti Turkov.

Poslanci rozpočet schválili ako vyrovnaný v celkovom objeme 9 491 628 Eur.

Mestské zastupiteľstvo zoberalo na vedomie výročné správy obchodných spoločností s majetkovou účasťou mes-

ta za rok 2023 - Energetika Turzovka, spoločnosti T- Services a neziskovej organizácie Združenie TKO Semeteš.

Poslanci boli informovaní o príprave rozpočtu mesta na roky 2025-2027, venovali sa majetkovým otázkam či správam hlavnej kontrolórky o vykonaných kontrolách.

Okrem iného poslanci tiež schválili laureátov na udelenie ocenení mesta na rok 2024, ktorí budú ocenení na slávnostnom mestskom zastupiteľstve 16. augusta.

Stretnutie s poľskými partnermi projektu: Krok vpred pre spoluprácu

Vo štvrtok 11. júla 2024 naše mesto privítalo významných hostí z partnerského mesta. Nový primátor mesta Kety, Marcin Śliwa a projektová manažérka Urszula Baczyńska-Słeziak navštívili Turzovku, aby prediskutovali dôležité aspekty spoločného projektu.

Hlavnou témou stretnutia bolo získanie potrebných informácií o realizácii projektu pod názvom Krízový manažment bez hraníc - PLSK.01.01-IP.01-0001/23. Dojednávali sa termíny k tematickým cvičeniam a hovorilo sa aj o kúpe hasičskej techniky. Vedúci partner zdôraznil potrebu zabezpečenia publicity pre projekt, čo je kľúčové pre jeho úspešné napredovanie.

Ďalším bodom programu bolo hľadanie spoločných námetov na nové projekty v rámci výzvy Interreg Poľsko - Slovensko. Táto výzva by mala byť vyhlásená na jeseň tohto roka a ponúka možnosť na rozšírenie spolupráce medzi oboma mestami.

Po skončení formálnych rokovaní primátor mesta Turzovka Lubomír Golis spolu s prednostom mestského úradu Richardom Mekiňom sprevádzali hostí po meste. Navštívili historickú knižnicu, kultúrnu sálu, mestské múzeum a zariadenie sociálnych služieb. Táto návšteva poskytla hosťom bližší pohľad na kultúrne a sociálne aspekty života v našom meste.

Spolupráca medzi mestami Turzovka a Kety je dlhoročná a už priniesla niekoľko úspešných projektov. Toto stretnutie vytvorilo predpoklady pre ďalšiu spoluprácu medzi oboma mestami.



Interreg



Spolufinancovaný
EURÓPSKOU ÚNIOU

Poľsko - Slovensko

Výlet seniorov na Živčákovú

Ešte 24. júna 2024 boli prijímateľky sociálnej služby - Zariadenia pre seniorov v Turzovke na svätej omši na Hore Živčákovej. Spoločne so zamestnancami sa na výlet veľmi tešili. Túžili načerpať pokoj a duchovnú atmosféru z tohto krásneho pútnického miesta. Na záver dostali všetci pútnici pozhnanie.

Mgr. Anna Andočova
Vedúca Zariadenia pre seniorov
v Turzovke



Pozvánka na hasičskú súťaž

Dobrovoľný hasičský zbor a mesto Turzovka vás pozývajú na 50. ročník hasičskej súťaže Beskydský pohár vzájomnosti.

Uskutoční sa v nedeľu 4. augusta

o 13.00 hod v Areáli športu a oddych v Závodi. Súťažiť sa bude v požiarnom útoku - hurá systém podľa pravidiel SSSL, v kategóriách - muži, ženy a družstvá nad 35 rokov. Prídte podporiť naše tímy a zažiť športovú atmosféru.



Vladimír
Mičienka

Jarmila
Marčíšová

KRAJINA plná ticha a pokoja

VÝSTAVA
26. 7. - 30. 9. 2024
KULTÚRNY DOM TURZOVKA

ORGANIZÁTOR



Mesto TURZOVKA

SPOLUORGANIZÁTOR



PARTNER



MESTO TURZOVKA VÁS SRDEČNE POZÝVA NA PODUJATIE

SOBOTA 17. AUGUST OD 14.00 HOD.

Turzovka plná hudby
a zábavy

NÁMESTIE JURAJA TURZA, vstup ZADARMO



TURZOVSKÉ
LETO 2024

GENERÁLNY PARTNER:



SPONZOR:

TESMEDIA

ARD
SÝSTÉM

Herakles - NET

Stavob

MEDÁLNY PARTNER:

T V T

MY

KYSUCE

severka.tv

HLAVNÝ ORGANIZÁTOR:
MESTO TURZOVKA

Tatran opäť vo finále, Vítkovice triumfovali:

EMÓCIE, ŠPORT A ZÁBAVA NA 76. ROČNÍKU POHÁRA ČESKO-SLOVENSKEJ VZÁJOMNOSTI

V nedeľu 21. júla 2024 sa na ihrisku FK Tatran uskutočnil 76. ročník, rokom vzniku najstarší futbalový turnaj na Slovensku – Pohár česko-slovenskej vzájomnosti. Aj tohtoročné podujatie ponúklo nielen kvalitný športový, ale i pestrý sprievodný program.

V krásnom slnečnom a teplom počasí odštartoval turnaj úvodným zápasom medzi domácim Tatrantom a štvrtoligovou Sláviou Staškov. Priebeh zápasu bol pomerne vyrovnaný, ale Slávia mala viacero vyladených šancí. No nedokázala z nich skórovať najmä vďaka skvelým zárukám turzovského gólmána F. Niníka. Keď už sa zdalo, že o postupujúcom rozhodne penaltový rozstrel, vyšla domácim krídlná akcia, lopta sa po prizemnom centre dostala až pred bránu, kde ju do siete šikovne „upratal“ pohotový T. Dodek. Staškovi už na odpoveď nezostal čas a tak mohli domáci po roku opäť oslavovať postup do finále.

Po úvodnom dueli so šťastným koncom pre Tatran, nasledovalo slávnostné otvorenie turnaja, kde ako tradične odzneli štátne hymny Českej i Slovenskej republiky a prítomným sa prihovarili primátor mesta JUDr. L. Golis a prezident FK Tatran Ing. L. Hejčík. Presne na pravé poľudnie čakal futbalových fanúšikov pomyselný návrat do federálnych čias, pretože na ihrisko nastúpili celky zvučných mien FK Inter Bratislava proti MFK Vítkovice. Prvý polčas mal mierne navrch bratislavský celok, paradoxne však po ňom prehrával 0:2. V druhom dejstve sa hra viac vyrovnala, Inter dokázal strelit kontaktný gól, ale súper



znova dokázal odskočiť a v závere si už svoje víťazstvo postrážil. Do finále tak postúpil moravský tím.

Povestnou „čerešničkou na torte“ pre futbalových fajnšmekrov bol exhibičný zápas internacionálov Tatrana proti ligovým legendám FC Spartak Trnava. V čiernych dresoch mohli diváci vidieť zostavu: Vladimír Kovačovič, Michal Gašparík st., Vladimír Ekhardt, Kamil Kopúnek, Miroslav Karhan, Vojtech Petráš, Eubomír Hanzel, Marián Černý, Ivan Lietava, Peter Hluško, Michal Mrva, Ján Filak, Marián Tibenský, Martin Jakimovský a Peter Ďuriš dnes už známy aj z televíznej obrazovky ako futbalový odborník a spolukomentátor. V domácom drese spartakovcom čelili v bráne Patrik Timek, v poli potom Lukáš Šulek, Marián Zavičár, Marián

Puškár, Jaroslav Mlčvík, Rudolf Papaj, Peter Mohelník, Marián Rovňaník, Peter Rovňaník, Jaroslav Furdan, Jozef Mudrík, Pavol Pajer, Luboš Dorociak, Peter Srníček, Stanislav Matejčík, Peter Vlček, Pavol Škorník, Branislav Zulbarovič, Jozef Matejčík, Ladislav Blažek a Milan Zborovančík. V slušnom zápase mali predsa len navrch skúsenejší hostia, čo potvrdil aj celkový výsledok 1:3. Čestný úspech za domácich zaznamenal M. Zavičár.

Harmonogram turnaja pokračoval uvedením ďalších osobností do Galérie slávnych turzovského futbalu (GSFT). K prvým 13 menám, ktoré boli do GSFT uvedené pri storočnicových oslavách, pribudli: František Chuděj, Štefan Kolesár, Anton Sučík, Miroslav Pupík st. – všetci in memoriam a Ján Bogáň. Za už nežijúcich laureátov si pamätný list a pamätnú medailu prevzali rodinní príslušníci.

V programe nasledoval zápas o 3. miesto, v ktorom sa stretli čerstvý tretoligista s popredným kysuckým celkom. Staškov bol žltó-čiernym dôstojným súperom, hra bola vcelku vyrovnaná, ale Bratislavčania si vedeli lepšie poradiť v zakončení. Už v úvode zápasu získali dvojgólový náskok a ten ešte postupne zveľadovali. Staškovi sa v koncovke nedarilo, nedokázal premeniť ani pokutový kop a tak na turnaji obsadil 4. priečku. Interisti si po nezvládnutom vyradačovom súboji „napravili chuť“, získali trofej za 3. miesto a dobre sa naladili na ďalší

prípravný duel, ktorý odohrajú 27. júla proti Piešťanom.

Približne o 17.00 vo finálovom zápase proti sebe nastúpili víťazi dopoludňajších zápasov – domáci Tatran proti MFK Vítkovice. Prvý polčas sa odohral bez gólov, hoci Vítkovice jeden strelili, gól neplatil pre faul na brankára. Druhý polčas sa už diváci „futbalového korenia“ dočkali. Žiaľ, ako prvý inkasoval od agilného Enebiho F. Niník. Turzovčania sa však nevzdávali a ich snaha bola korunovaná

úspechom. Krásny volej R. Šmahajčíka asi z 25 m zapadol na radosť domáceho obecenstva presne tam, kde mal – 1:1. Radosť netrvala dlho a moravský celok opäť strhol vedenie na svoju stranu. Domácim sa už nepodarilo napodobniť „husársky kúsok“ z úvodného zápasu a hoci bol k vyrovnaniu v samom závere blízko opäť R. Šmahajčík, tentoraz trafil len bočnú sieť. Napriek tomu viacero fanúšikov dokázal pomýliť a tí sa už radovali z domnelého vyrovnania. Stav sa ale už nezmenil. MFK Vítkovice tak pri svojej premiére na turnaji dokázali hneď triumfovať. Navyše ovládli aj individuálne ocenenia: najlepším strelcom bol vyhlásený Friday Moses Enebi, ktorý strelil 2 góly, podobne ako Ivan Betík a Shakhzod Pirmatov z Interu. Prednosť dostal hráč Vítkovic, keďže strelil gól v oboch zápasoch. Najlepším hráčom sa stal opäť hráč Vítkovic Dominik Palej. Na radosť domáceho publika bol najlepším brankárom vyhlásený František Niník z domáceho Tatrana.

Celodenný program turnaja vyvrcholil tradične bohatou tombolou. Po odovzdaní takmer piatich desiatok cien sa scenár podujatia naplnil a 76. ročník futbalového turnaja Pohár česko-slovenskej vzájomnosti je definitívne minulosťou.



Turnaj žiakov O pohár primátora mesta Turzovka 2024

V sobotu 20. júla sa na ihrisku FK Tatran uskutočnil 24. ročník žiackeho turnaja o pohár primátora mesta Turzovka za účasti FK Fotbal Třinec, MFK Bytča a domáceho FK Tatran Turzovka. Predstavili sa tu žiaci s ročníkom narodenia 2010 a mladší.

O zahájenie turnaja sa postaral prezident klubu Ladislav Hejčík a celý jeho priebeh sa niesol v príjemnej atmosfére. Športovo toto podujatie dominantnými výkonmi ovládlo družstvo Třince, ktorému k výhre gratulujeme!

Výsledky:

MFK Bytča – Tatran Turzovka 5:1
Gól Tatraniu: Dávid Ježík
FK Třinec – MFK Bytča 10:1
Tatran Turzovka – FK Třinec 1:7
Gól Tatraniu: Jakub Kondrk

Vyhodnotenia turnaja a odovzdania cien sa ujal primátor mesta Lubomír Golis, ktorý toto podujatie taktiež uzavrel svojou záverečnou rečou, kde

poďakoval všetkým organizátorom, účastníkom, rodičom našich mládežníkov aj partnerom podujatia.

Celkové poradie:

1. FK Fotbal Třinec
2. MFK Bytča
3. FK Tatran Turzovka

Najlepším brankárom turnaja bol vyhlásený Šimon Bezák (MFK Bytča), najlepším strelcom sa so 7 gólmi stal Michal Šergovič (FK Třinec). Ako najlepší hráč turnaja bol vyhodnotený David Kantor (FK Třinec).

V mene klubu ďakujeme všetkým účastníkom, členom organizačného kolektívu, rodičom a priateľom klubu, ktorí sa podieľali na jeho príprave a bezproblémovom priebehu.

Veľká vďaka tiež patrí partnerom tohto ročníka podujatia, ktorými sú: Mesto Turzovka, Stredoslovenský futbalový zväz, Oblastný futbalový zväz Kysúc, Pivosklad JANIŠ a Bar Trznica.

PeterMária – Múzeum a Galéria
JUDr. Peter Dlhopolček
MESTO TURZOVKA
a Vydavateľstvo MAGMA Čadca

Vás pozývajú
na výstavu fotografií a uvedenie
novej knihy k životnému jubileu autora

Jaroslav
Velička
OSOBNOSŤ
A DIELO

16. 8. 2024 o 17.00 h
TURZOVKA

Výstavné priestory Centrum
Palatinum, UL. Jašíkova 56

Spravodajca mesta/júl/č.14/2024/ročník XXVI

TURZOVKA



Spravodajcu mesta Turzovka vydáva Mesto Turzovka, Stred 178, 023 54 Turzovka,
IČO: 00314331, ako neoddeliteľnú prílohu Týždenníka Kysuce.

Vychádza dvakrát za mesiac. Registrácia: EV 5765/19.

Šéfredaktor: MUDr. Viera Belková, redakčná rada:
Mgr. Agáta Machovčáková, Mgr. Ján Schütz